День молодого избирателя – 2018
В рамках празднования Всероссийского Дня молодого избирателя 21 февраля 2018 года в МОУ «Бельская средняя общеобразовательная школа» прошел День молодого избирателя. В нем приняли участие учащиеся в возрасте от 13 до 18 лет.
Мероприятие под девизом «Знатоки избирательного права» прошло в форме конкурсной игры. За победу в игре на знание избирательного законодательства вступили две команды учащихся 9 «а» и 9 «б» классов. Соревнования команд оценивало жюри, в состав которого вошли И.Ю.Петухова - Глава Бельского района, Е.В.Соколова - председатель ТИК Бельского района, Л.А.Бусарева - учитель Бельской СОШ.
Участникам предстояло ответить на серьезные вопросы: каким законодательным документом гарантировано всеобщее избирательное право? На какой срок избирается Президент РФ? Когда запрещается проводить предвыборную агитацию?
Школьники выступили в роли знатоков избирательных терминов и ораторов, пропагандирующих важность избирательного процесса. Не обошлось без "сказочного конкурса": на ассоциации, где требовалось догадаться, какому герою известной сказки подходит описание весьма современного персонажа.
О том, что надо знать молодому избирателю, рассказала театрализованная постановка, в которой главный герой сделал правильный вывод: "Когда вырасту, обязательно пойду голосовать". Школьники исполнили задорные частушки с гражданско-патриотическим подтекстом, а также прозвучали песни о России.
После подведения итогов конкурсов победителем стала команда  9 «а» класса, набравшая наибольшее количество баллов. Победитель и участники конкурса награждены дипломами и памятными сувенирами.
От имени территориальной избирательной комиссии Бельского района  Е.В.Соколова вручила благодарственные письма Ирине Васильевне Плохотнюк и Надежде Александровне Новиковой за оказание помощи в организации и проведении мероприятия.
Председатель поблагодарила присутствующих за участие в мероприятии, пожелала молодым избирателям быть активными гражданами своей страны.

