СПИСОК избирательных участков, участков референдума, образованных  на территории Бельского района
Городское поселение  город Белый

Избирательный участок № 56


В избирательный участок входят улицы города Белого: Базарная, Войкова, Генерала Латышева, Делегатская, Доватора, Желтые Пески, Заречная, Коллективная, Куйбышева, Ленина (дома №№2-42), Лесная, Луговая, Нила Петрова, Озерная, Октябрьская, Правды, Ржевская, Свободы, Сибирская, Советская, Социалистическая, Чапаева, Чкалова, Энгельса, Юркова, Юркова Набережная, Ярославская, 1-я Пугачевская слобода, 2-я Пугачевская слобода, 1-го Мая;
переулки: Аптечный, Восточный, Горького, Кооперативный, Октябрьский, Первомайский, Почтовый;
населенные пункты Егорьевского сельского поселения: д.д. Борки, Конново, Подвойское.
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – помещение Бельского районного межпоселенческого центра культуры и досуга, расположенного по адресу: город Белый, ул. Ленина, д. 29, тел. (48250) 2-23-03.

Избирательный участок № 57

В избирательный участок входят улицы города Белого: Березина, Гагарина, Загородная, Первого Мехкорпуса, Карла Маркса, Кирова, Комсомольская, Красноармейская, Красногвардейская, Крестьянская, Ленина (дома №№43-60), Льнозаводская, Мелиоративная, Молодежная, Набережная, Ольховая, Пионерская, Полевая, Смирнова, Смоленская, Солнечная, Строителей, Трофимова, Шменкеля; 
переулки: Больничный, Детский, Ленинский; 
площадь Карла Маркса; 
проезды: Зеленый, Южный.
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования - помещение Бельской средней общеобразовательной школы, расположенной по адресу: город Белый, ул. Кирова, д. 47, тел. (48250) 2-25-40.

Будинское сельское поселение 
Избирательный участок  № 58
В участок входят населенные пункты: д.д. Будино, Влазнево, Дубровка, Емельяново, Клемятино, Кузьмино, Морозово, Петрушино, Плоское, Самсоновка, Сверкуны, Черепы. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования - помещение Будинского сельского Дома народного творчества, расположенного по адресу - деревня Будино, ул. Школьная, д.4, тел. (48250) 36-2-17.
Верховское сельское поселение 
Избирательный участок № 59
В участок входят населенные пункты: д.д. Антипино, Боярщино, Верховье, Глушаково, Давыдково, Дунаево, Иванченки, Кошкино, Леоново, Обухово, Реханово, Рыделово, Сметанино, Старское, Терехово.         
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования - помещение администрации Верховского сельского поселения, расположенной по адресу: деревня Верховье, ул. Центральная, д.8, тел. (48250) 44-2-17.

Демяховское сельское поселение 
Избирательный участок № 60
В участок входят населенные пункты: д. д. Бор, Дворище, Демяхи, Лосьмино, Лукино, Медведево, Околица. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования - помещение администрации Демяховского сельского поселения, расположенной по адресу: деревня Демяхи, ул. Центральная, д.33, тел. (48250) 35-2-17.

Избирательный участок  № 61
В участок входят населенные пункты: д.д. Азарово, Большое Макарово, Дуброво, Зайково, Ивашкино, Котово, Ломоносово, Лосьмянка, Максимовка, Малое Макарово, Митьково,  Михалево, Муравьево, Прусово, Рожино, Филино, Фролово, Чичаты, Шкутки, пп. Лесозавод.  
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования - помещение администрации Демяховского сельского поселения, расположенной по адресу: деревня Чичаты, ул. Школьная, д.1, тел. (48250) 45-2-17.
Егорьевское сельское поселение 
Избирательный участок № 62

В участок входят населенные пункты: д.д. Гредякино, Грибаново, Егорье, Князево, Коровино, Корчежино, Петрово, Пышково, Сапрыкино, Стромово, Сухинино, Толстики, Цыганы, Шапково, Шимаково, Шишкино, Шпекино.
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования - помещение администрации Егорьевского сельского поселения, расположенной по адресу: деревня Грибаново, ул. Зеленая, д.4, тел. (48250) 33-3-17.
Кавельщинское сельское поселение 
Избирательный участок № 63
В участок входят населенные пункты: д.д. Афонино, Бражники, Быково, Кавелыцино, Косилово, Лубенькино, Марьино, Рыжово, Скерино, Смольяны, Спас, Тараканово. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования - помещение администрации Кавельщинского сельского поселения, расположенной по адресу: деревня Кавельщино, ул. Центральная, д.76, тел. (48250) 31-2-17.

Избирательный участок № 64
В участок входят населенные пункты: д.д. Булыгино, Городна, Дубки, Истратово, Комары, Лапково, Моржово, Петелино. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования - помещение администрации Кавельщинского сельского поселения, расположенной по адресу: деревня Комары, ул. Советская, д. 32, тел. (48250) 34-2-17.
Избирательный участок № 65
В участок входят населенные пункты: д.д. Альшаники, Бокачево, Васнево, Демидки, Ивашково, Макарово, Пахомино, Самаки, Струево, Точилино, Шайтровщина. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования - помещение администрации Кавельщинского сельского поселения, расположенной по адресу: деревня Шайтровщина, ул. Центральная, д. 35, тел. (48250) 41-2-25.
Пригородное сельское поселение
Избирательный участок № 66

В участок входят населенные пункты: п.п. Куракинский, Поповский, Пригородный; д.д. Алферово, Борок, Заболотье, Лейкино, Мокрый Луг, Новгородово, Новое Бохово, Паново, Пески, Петрушино, Понизовье, Поповка, Прудня, Пящино, Рыжково, Сопоть, Старое Бохово, Филюкино. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования - помещение администрации Пригородного сельского поселения, расположенной по адресу: город Белый, ул. 1-го Мая, д. 3А, тел. (48250) 2-22-60.
Избирательный участок № 67

В участок входят населенные пункты: д.д. Грибово, Ефимлево, Заболотье, Заньково,  Ивановка,  Корнево, Нестерово, Николыцина, Симоны, Шлеино.
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования - помещение администрации Пригородного сельского поселения, расположенной по адресу: деревня Нестерово, ул. Зеленая, д.5, тел. (48250) 43-2-17.


