День молодого избирателя - 2023
14 февраля в МОУ «Бельская средняя общеобразовательная школа» прошел День молодого избирателя.
         С  приветственным словом к присутствующим в зале участникам обратились Глава Бельского муниципального округа В.С.Сивицкий и председатель ТИК Бельского района Е.В.Соколова. 
Мероприятие под девизом «Знатоки избирательного права» прошло в форме конкурсной игры двух команд: «Мир» - учащихся 9 «а» класса и «Россияне» - 9 «б» класса. Игра состояла из четырех конкурсов: «Давайте познакомимся», «Разминка», «Черный ящик», «Потерялось слово» и «Конкурс капитанов». Между этапами конкурсов звучали музыкальные номера. 
Соревнования команд оценивало жюри, в состав которого вошли Родченкова Г.В. – и.о. начальника отдела образования Администрации Бельского МО, Н.В.Мельникова – председатель Комитета по делам молодежи, спорту и туризму Администрации Бельского МО, Е.В.Соколова - председатель ТИК Бельского района.
После подведения итогов игры с перевесом в несколько баллов победила команда «Мир» 9 «а» класса, продемонстрировавшая хорошие знания в области избирательного права. Победитель и участники конкурса награждены дипломами и памятными сувенирами.
   От имени ТИК Бельского района  Е.В.Соколова вручила благодарственное письмо М.М.Пожарской - заместителю директора по воспитательной работе МОУ «Бельская средняя общеобразовательная школа» за оказание помощи в организации и проведении мероприятия.
Свои награды получили юные волонтеры, принимавшие участие в проекте «Выборы доступны всем» в Единый день голосования в сентябре 2022 года.
Председатель поблагодарила присутствующих за участие в мероприятии.

      

