День молодого избирателя - 20.02.2014
 
    	20 февраля 2014 года на базе филиала Нелидовского техникума территориальная избирательная комиссия Бельского района совместно с МУК «Межпоселенческая центральная библиотека Бельского района» провела ставший уже традиционным День молодого избирателя. В нем приняли участие ребята от 16 до 20 лет. Основной целью проведения мероприятия являлось стремление пробудить интерес молодых избирателей к выборам, избирательному процессу, способствовать становлению ответственных, политически грамотных граждан. 
    Присутствующих участников мероприятия приветствовала председатель территориальной избирательной комиссии Бельского района Е.Соколова, которая познакомила ребят с историей избирательного права России, начиная с феодальных времен. Рассказ сопровождался видеопрезентацией под названием «История выборов в России». Председатель познакомила ребят с процедурой голосования в день выборов и предстоящей избирательной кампанией, запланированной на единый день голосования 14 сентября текущего года – выборами депутатов Собрания депутатов Бельского района, а также с выборами, которые должны будут пройти в ближайшие годы. 
   	 Работниками центральной библиотеки Н.Ивановой и И.Леоновой проведены викторина и блиц-опрос, по вопросам, касающимся избирательного права и избирательного процесса, вручены памятки «Молодому избирателю». 
   	Ребята с большим интересом участвовали в конкурсах, узнали много нового, тем самым пополнив свои знания в вопросах избирательного законодательства. Во время мероприятия было предложено заполнить анкету «Как вы относитесь к выборам?». 
   	В завершении мероприятия председатель избирательной комиссии вручила впервые голосующим молодым избирателям памятные сувениры.
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