День молодого избирателя – 2016
По доброй традиции, ежегодно, в каждое третье воскресенье февраля отмечается замечательный праздник – День молодого избирателя!
В нынешнем году он проводится в преддверии выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Губернатора Тверской области и депутатов Законодательного Собрания региона. Все эти избирательные кампании пройдут в Единый день голосования 18 сентября текущего года.
25 февраля в МОУ «Бельская средняя общеобразовательная школа» прошел День молодого избирателя. В нем приняли участие учащиеся от 12 до 18 лет. 
Председатель ТИК Е.В.Соколова  выступила с приветственным словом, в котором отметила, что основной целью проведения данного мероприятия является повышение правовой культуры и электоральной активности молодых избирателей. 
Мероприятие под девизом «Я – будущий избиратель!» прошло в форме конкурсной игры трех команд: «Выбор» - учащихся 9 «а» класса, «Электорат» - 9 «б» класса и «Голос» - 9 «в» класса.
Первым этапом игры стала «Викторина» - на знание основных терминов избирательного права. Вторым шел «Конкурс кандидатов в Президенты», ребятам предлагалось почувствовать себя в роли избирателей и в роли кандидатов. Каждой командой были выдвинуты кандидаты: от 9 «а» - Елизавета Тюкова, 9 «б» - Михаил Медведев и 9 «в» - Илья Чайкин. Избирателям предоставлялась возможность задать по пять вопросов каждому из кандидатов. 
В следующих этапах конкурса «Сказка ложь, да в ней намек!» необходимо было закончить фразы, используя знания о правах и свободах человека и гражданина, провозглашенных в Конституции Российской Федерации; «На избирательном участке» - командам предлагалось выявить нарушения, которые были допущены в ходе инсценировки. 
Между этапами конкурсов прозвучали музыкальные номера.
После подведения итогов конкурсов победителем стала команда «Электорат» 9 «б» класса, набравшая наибольшее количество баллов. Победитель и участники конкурса награждены дипломами и сувенирами. 
В Дне молодого избирателя принимали участие И.Ю.Петухова – Глава Бельского района, Е.В.Соколова – председатель ТИК Бельского района, Н.В.Мельникова – председатель комитета по делам молодежи, спорту и туризму, Л.В.Филипченкова – завуч МОУ «Бельская средняя общеобразовательная школа», Ж.А.Шеплякова – председатель Молодежного совета при Администрации Бельского района. 
От имени территориальной избирательной комиссии Бельского района  Е.В.Соколова вручила благодарность М.А.Сюльковой - заместителю директора по воспитательной работе МОУ «Бельская средняя общеобразовательная школа» за оказание помощи в организации и проведении мероприятия. 
Все участники праздничного мероприятия получили массу положительных эмоций, узнали много нового и интересного.




